

# Вестник МОГИЛЕВОБЛГАЗА

Профессионализм. Обязательность. Стабильность.



Уважаемые коллеги! Перед вами очередной выпуск нашей газеты. Он посвящён нашим успехам - профессиональным и общественным.

Май 2021

№ 57

Газета выходит 1 раз в месяц



Mogilevprofgas



Instagram



mogilevoblgaz



mogilevprofgas



www.mogilev.gas.by

С 3 мая 2021 года генеральным директором РУП «Могилевоблгаз» назначен  
**Волков Руслан Михайлович**

3 мая 2021 года генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Иванович Кушнаренко встретился с коллективом РУП «Могилевоблгаз» и представил нового генерального директора предприятия **Руслана Михайловича Волкова**.

Руслан Михайлович родился 22 декабря 1973 года в г. Бобруйске Могилевской области. В 1996 году закончил Могилевский машиностроительный институт, а в 2012 году прошел переподготовку в Академии управления при Президенте Республики Беларусь.

В РУП «Могилевоблгаз» Руслан Михайлович работает с 2005 года. Пришел на предприятие

монтажником наружных трубопроводов 3-го разряда ремонтно-строительного участка филиала «Бобруйское районное производственное управление газового хозяйства». В 2006 году был переведен на должность инженера по технадзору ПТО Бобруйского филиала. В 2007 году назначен начальником службы эксплуатации и ремонта внутридомового газового оборудования, затем – главным инженером филиала «Бобруйское районное производственное управление газового хозяйства». С 2015 года до мая 2021 года занимал должность директора филиала «Бобруйское производственное управление».

- Достаточно спокойно. Сын сказал: «без проблем», хотя я понимаю, что и для него, и для жены это будет непросто: новая школа, новая работа, новый коллектив. Я им очень благодарен за поддержку, для меня это ценно.

Мы решили задать Руслану Михайловичу несколько вопросов, чтобы чуть лучше узнать нового руководителя.

Руслан Михайлович, ваше назначение на новую должность подразумевает переезд в другой город. Как ваша семья отреагировала на такие серьезные перемены в жизни?



## МНОГО РАБОТЫ И НЕМНОГО ВЕЗЕНИЯ - ИДЕАЛЬНОЕ СОЧЕТАНИЕ

Кем вы хотели стать в детстве? Какие свои детские мечты вы смогли сделать реальностью?

- В детстве я хотел стать водителем. Сегодня у меня достаточно большой водительский стаж, так что я считаю, что мечта реализована. Хотя мне комфортно и в качестве водителя, и в качестве пассажира.

Руслан Михайлович, опыт руководства у вас достаточно большой. Что для вас значит быть руководителем?

- В первую очередь, человек должен понимать, для чего он становится руководителем. Это непростая работа. Нужно уметь слышать коллектив, чувствовать его. В одиночку, без поддержки коллег, добиться успеха в каком-либо деле очень сложно.

Как вы считаете, успех – это везение или работа над собой?

- Успех – это совокупность факторов. По опыту могу сказать, что иногда только работы над собой недостаточно. Но чаще всего удача – это итог

ваших стремлений. Поэтому много работы и немного везения – идеальное сочетание.

Вы можете описать свой характер тремя словами?

- Самого себя описывать очень сложно, лучше бы вы спросили у кого-то, кто меня хорошо знает. Но я попробую. Мне точно присуще самообладание. Конечно, эмоции могут повлиять на какие-то мои действия или слова, но решения я всегда принимаю достаточно хладнокровно. Еще я жесткий человек (не жестокий). Но я считаю, что это качество присуще многим руководителям. Ну, а в целом, я жизнерадостный человек, оптимист. Практически никогда ни о чем не жалею.

Как вы считаете, что обязательно должен сделать каждый человек хотя бы один раз в жизни?

- Безрассудный поступок. Грузины говорят, что мужчина перестает быть мужчиной, когда перестает совершать безрассудные поступки.

А в вашей жизни были такие поступки?

- Думаю, что да. Хотя безрассудство относительное понятие. С возрастом таких поступков все меньше, но все же бывают.

Идеальный отдых для вас должен быть активным или пассивным?

- Однозначно активным. Я и спортом занимаюсь в том числе потому, что это дает возможность отдохнуть морально, «разгрузить голову», отвлечься от рабочих мыслей. В молодости я профессионально занимался боксом и тяжелой атлетикой. Спортивные травмы дают о себе знать, не все виды спорта уже могу себе позволить. Из активностей предпочитаю пляжный волейбол, он более динамичный. Стараюсь поддерживать себя в хорошей физической форме.

Как вы считаете, в чем смысл жизни?

- Сегодня мне очень близка мысль: «Смысл жизни в самой жизни и нет никаких других смыслов».

Какой вы видите свою жизнь через 15 лет?

- Достаточно интересной и насыщенной.

Желаем Руслану Михайловичу успехов на новой должности!

## Республиканский смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования 2021 года»

26-27 мая 2021 г. в г. Молодечно прошел республиканский смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования».

В конкурсе приняли участие 7 бригад, ставшие победителями первого (регионального) этапа, в составе мастера и двух слесарей по обслуживанию и ремонту.

От РУП «Могилевоблгаз» выступала бригада ПУ «Могилевгаз» в составе мастера **Якубова Максима Николаевича** и слесарей **Вашенко Виталия Сергеевича** и **Далецкого Вадима Сергеевича**.

В первый день конкурса была проведена проверка теоретических знаний в виде тестовых зада-

ний для мастеров и для слесарей, а также проверка технического оснащения бригад и укомплектованности транспортных средств. Во второй день соревнований бригады отрабатывали практические навыки.

Конкурсную комиссию возглавил первый заместитель генерального директора ГПО «Белтогаз» Шавловский Дмитрий Васильевич. В состав комиссии также вошли представители аппарата управления объединения и Госэнергогазнадзора.

Бригада ПУ «Могилевгаз» на конкурсе заняла **3-е место!**

Поздравляем ребят с призовым местом и благодарим за достойное выступление!



## Смотр-конкурс «Лучшая транспортная служба» РУП «Могилевоблгаз» 2021 года»

27 мая на территории ПУ «Могилевгаз» состоялась финальная часть смотр-конкурса. Участникам соревнований необходимо было дать точные и исчерпывающие ответы на вопросы по «Правилам дорожного движения», «Перевозке опасных грузов» и технической эксплуатации автомобиля. Помимо теоретической проверки знаний и отработки практической части «Проверка навыков управления автомобилем транспортным средством», также проводилась «Практическая вводная» для водителей автомобилей, занятых на доставке сжиженного газа населению и обслуживании газораспределительных сетей и оборудования. Им предстояло пройти несколько этапов соревнования: «змейка», «бокс», «стоянка», эстафета и другие испытания. Конкурс проводился на двух классах автомоби-

лей МАЗ-457043 (клетка) и ГАЗ-2705.

Все команды выступили достойно. По итогам смотр-конкурса призовые места распределились следующим образом:

**1-е место** — команда ПУ «Могилевгаз» в составе механика Поджарова Александра и водителей автомобилей: Шершнева Александра и Сивакова Александра.

**2-е место** — команда ПУ «Бобруйскгаз» в составе механика Максименко Сергея и водителей автомобилей: Шевченко Александр и Дещеня Александр.

**3-е место** — команда ПУ «Горкигаз» в составе ответственного за эксплуатацию автотранспорта Олехновича Вячеслава и водителей автомобилей: Юрчика Сергея и Устиненко Юрия.

**Пожелаем команде ПУ «Могилевгаз» дальнейших успехов!**



## Лучшие в области

Смотр-конкурс на звание «Лучшая бригада предприятия по эксплуатации и ремонту ГРП (ШРП), ГРУ и резервуарных установок сжиженного газа 2021 года»



В РУП «Могилевоблгаз» состоялся конкурс на звание «Лучшая бригада предприятия по эксплуатации и ремонту ГРП (ШРП), ГРУ и РУ сжиженного газа 2021 года».

Ежегодно такие конкурсы профессионального мастерства проводятся с целью повышения эффективности выполняемых работ и производительности труда. Для участников конкурса — это возможность продемонстрировать свои профессиональные возможности, уровень подготовки и увидеть динамику роста в сравнении с предыдущим годом. Традиционно в конкурсе принимают участие эксплуатационные службы всех производственных управлений и районов газоснабжения.

Первый этап смотр-конкурса состоялся в апреле 2021 года между бригадами в каждом производственном управлении (в том числе РГС), лучшая из которых была выдвинута для участия во втором этапе.

В результате второго этапа, который проходил с 3 по 7 мая, для участия в финальном третьем этапе прошли 5 команд, занявших в своих группах первое место: ПУ «Бобруйскгаз», ПУ «Могилевгаз», ПУ «Горкигаз», Осиповичский РГС и ПУ «Славгородгаз», а также лучшая из команд, занявших второе место, по количеству набранных балов — Дрибинский РГС. Таким образом, в финале оказалось шесть бригад со всей области.

Третий этап конкурса прошел 13 мая на базе ПУ «Могилевгаз».

Основными критериями, по которым комиссия оценивала команды, были:

Теоретические знания бригады (без теории никак нельзя, с нее все и начинается).

Техническая готовность бригады (наличие необходимой документации, укомплектованность средствами индивидуальной защиты, инструментом и пр.).

Качество выполнения практической части по отработке вводной, связанной с проведением технического обслуживания, ремонта ГРП ГРУ и РУ сжиженного газа.

Оформление необходимой технической документации по выполняемым видам работ.

Предоставление предложений о внедрении новых приспособлений, передовых методов работы, рационализаторских предложений.

Все бригады приложили много усилий и выступили на достойном уровне. Конкурсная комиссия, обобщив материалы и подведя итоги, назвала команды, занявшие призовые места. Итак,

**3 место — ПУ «Славгородгаз»,  
2 место — ПУ «Бобруйскгаз»,  
1 место — ПУ «Могилевгаз».**

А также звание «Лучший слесарь предприятия по эксплуатации и ремонту ГРП (ШРП), ГРУ и резервуарных установок сжиженного газа 2021 года» получили:

по результатам второго этапа — Петров Геннадий Валерьевич (Чериковский РГС),

по результатам третьего этапа — Рытиков Александр Степанович (Осиповичский РГС).

Победа в конкурсе стала результатом качественной подготовки и слаженной командной работы! А участие позволило всем командам обменяться опытом и овладеть новыми профессиональными навыками.

Мы благодарим все команды за участие, поздравляем с достойным выступлением и желаем удачи и успехов в профессиональной деятельности!

## «Моя семья – моя страна»

### республиканская акция



Семья – на первый взгляд простое слово, но сколько смысла в нем! Семья – наша маленькая родина! Без преувеличения можно сказать, что семья – самое важное, что есть у человека: опора, тыл, поддержка, понимание. Пусть в наших семьях всегда царит любовь, понимание и уют!

С 10 по 15 мая 2021 г. в нашей стране прошла республиканская акция «Моя семья – моя страна», приуроченная к празднованию Международного Дня семьи. Акция призыва-

на объединить усилия государственных органов и общественных организаций по повышению значимости социального института семьи, укреплению межпоколенных связей, популяризации образа крепкой благополучной семьи.

В рамках акции член Совета Республики Национального собрания РБ, генеральный директор ГПО «Белтогаз» Алексей Кушнаренко совместно с заместителем генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Дмитрием Бала-

шенко и начальником Белыничского РГС Александром Ворониным посетили многоодетную семью Екатерины и Андрея Кудин из г. Белынич. Супруги воспитывают пятерых сыновей. В прошлом году Екатерину Петровну наградили орденом Матери за заслуги в рождении и воспитании детей.

Алексей Иванович поздравил семью с наступающим праздником и вручил ребятам канцелярские принадлежности, игрушки и сладости.

В преддверии Международного дня семьи, 14 мая была организована экскурсия «семейного типа» для работников нашего предприятия. Родители вместе с детьми посетили центр безопасности при Могилевском областном управлении МЧС. У присутствующих была возможность оказаться в атмосфере чрезвычайных ситуаций, которые созданы при помощи инновационных технологий, современного оборудования и зрелищных эффектов. Далее прошла экскурсия по историческому центру г. Могилева. Результат экскурсии - восторг и восхищение.

В рамках акции во многих городах прошли и спортивные мероприятия. 15 мая в г. Горки состоялся спортивный праздник, посвященный Дню работников физической

культуры и спорта и Дню семьи. В рамках мероприятия была проведена эстафета из 8 соревновательных этапов среди команд предприятий города. В упорной борьбе команда ПУ "Горкигаз" в составе Трифонкова Руслана, Тишковича Александра, Шкиленка Игоря, Машининой Анны и Соколовой Елены заняла 2 место. Также были подведены итоги районного конкурса "Здоровый коллектив - здоровое предприятие", в котором ПУ "Горкигаз" заняло 3 место.

**Желаем, чтобы в наших семьях всегда царили любовь, понимание и уют! Пусть поддержка самых родных помогает справится с любыми трудностями. Пусть будут здоровы и счастливы те, кто дорог нам больше всего на свете!**



## 76-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне

**9 мая – День Победы**, ознаменовавший победоносное завершение Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Сегодня для каждого из нас 9 мая – День памяти. Мы вспоминаем те времена, когда от наших дедушек и бабушек потребовалось величайшие мужество и решимость, чтобы защитить свою Родину; отказаться от личного спокойствия и счастья ради нашей свободы и благополучия. Мы вспоминаем тех, кто погиб на поле боя, пропал без вести, сгинул в плену. Мы помним, какой ценой досталась нам эта победа.

На нашем предприятии подготовке к празднованию 9 мая придают не меньше значения, чем самому празднику.

Особое внимание уделяется подготовке Вечных огней. Пламя Вечного огня в буквальном смысле негасимо. Обеспечивается такая работа специальным техническим устройством, которое нуждается в регулярном осмотре и профилактической работе. Накануне Дня Победы наши сотрудники по всей области проводят техническое обслуживание оборудования и пробные пуски Вечного огня.

Для подготовки Вечного огня к празднику выезжает экипаж аварийно-диспет-



черской службы под руководством инженерно-технического работника. Алгоритм действий несложный: производится отключение Вечного огня путем перекрытия задвижки. После прекращения подачи газа и остывания горелки специалисты убирают мусор, прочищают сопла (отверстия, из которых выходит газ), открывают задвижку и запускают Вечный огонь. Но для каждого газовика такая работа – почетная обязанность, и в то же время – очень ответственная. Ведь для всех нас Вечный огонь – прежде всего символ памяти о бессмертном подвиге великого народа.

Ежегодной традицией для работников всех подразделений

предприятия стало и наведение порядка на братских могилах воинов и партизан, памятниках, мемориалах.

К сожалению, никого из ветеранов - работников нашего предприятия уже не осталось в живых, мы храним память о каждом из них! Остались только узники концлагерей, всем им нами оказана посильная помощь.

Предприятием был организован велопробег «Мы помним», в котором приняли участие работники аппарата управления РУП «Могилевоблгаз», совершив заезд от здания РУП «Могилевоблгаз» до Буйничского поля для возложения цветов в честь Великой Победы.

А накануне праздника в память о Великой победе работники филиала ПУ «Бобруйскгаз» также приняли участие в ежегодном велопробеге «На встречу победе» и проехали 8 км для возложения цветов к мемориальному комплексу «Жертвам фашизма», а также в колонне бессмертного полка

пронесли память тех далёких дней, которые останутся в памяти каждого из нас вечно.

Работники Кировского РГС приняли участие в театрализованном представлении «Все для

фрона! Все для Победы!». Кличевский РГС принял участие в автопробеге для возложения цветов к мемориальному комплексу «Усакино», через мемориалы «Вязень» и «Селец».

8 мая работники ПУ «Могилевгаз» Виктория Антипенко и Павел Кулешов приняли участие во Всебелорусском легкоатлетическом пробеге, посвященному Дню Победы.

Все без исключения подразделения нашего предприятия приняли участие в торжественных митингах, состоявшихся 9 мая во всех уголках Могилевской области, возложили цветы и почтили память погибших минутой молчания.



## Итоги производственно-хозяйственной деятельности за январь-март 2021 года



6 мая на нашем предприятии подвели итоги производственно-хозяйственной деятельности за январь-март 2021 года.

В присутствии генерального директора Руслана Михайловича Волкова о проделанной работе по направлениям выступили с локладами заместители генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Александр Николаевич Профатилов, Дмитрий Владимирович Балащенко, Владимир Николаевич Лесюков.

Далее об итогах производственно-эксплуатационной деятельности предприятия, а

также о соблюдении требований Директив Президента Республики Беларусь №1, 2, 3 и обеспечении промышленной безопасности на предприятии в своем докладе рассказал главный инженер предприятия Егор Евгеньевич Изергин.

В заключении совещания председатель объединенного профкома Антон Андреевич Иванов поблагодарил всех присутствующих за активное участие в профсоюзной жизни предприятия, рассказал о результатах работы за январь-март текущего года, а также поделился планом мероприятий на ближайшее время.

## Митинг на братской могиле в деревне Хоменки Чаусского района

5 мая 2021 г. состоялся митинг на братской могиле в д. Хоменки Чаусского района.

На митинге присутствовали член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, генеральный директор ГПО «Белтранзгаз» Алексей Кушнаренко, председатель районного Совета депутатов Анатолий Матюлин, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Руслан Волков, заместитель генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Дмитрий Балащенко и начальник СУРГ РУП «Витебскоблгаз» Василий Шатков.

Василий Шатков занимается поиском пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны по документам, находящимся в свободном доступе. Благодаря усилиям этого человека четверо военнослужащих сменили статус «пропавший без вести» на «погибший» и их имена внесены в списки воинского захоронения №3358 в д. Хоменки.

К мемориалу участники митинга возложили цветы и почтили память всех погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.



Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балащенко.

Редакционная коллегия: председатель объединенного профкома А.А.Иванов, зам. генерального директора А.Н.Профатилов, зам. генерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.

Сайт предприятия: [www.mogilev.gas.by](http://www.mogilev.gas.by)

Дизайн и вёрстка газеты: А.Н.Паронкин

Тираж 100 экз.



**05.05** Змитраченко Александр Владимирович

сторож 2 разряда филиала СП «Газовик-Сипаково»

**07.05** Орлов Виктор Викторович

слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 5 разряда Кричевского РГС филиала ПУ «Климовичигаз»

**14.05** Аврамчик Михаил Евгеньевич

слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 6 разряда филиала ПУ «Бобруйскгаз»

**16.05** Савицкий Анатолий Владимирович

слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 4 разряда филиала ПУ «Бобруйскгаз»

**31.05** Клименко Валентина Александровна

оператор электронно-вычислительных машин 6 разряда филиала ПУ «Бобруйскгаз»

*55 лет*

**13.05** Мечкало Ольга Григорьевна

оператор машинного доения 6 разряда СП «Газовик-Сипаково»

**26.05** Дещеня Василий Петрович

главный инженер Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

*60 лет*

**14.05** Дроздовский Николай Михайлович

главный инженер Быховского РГС филиала ПУ «Славгородгаз»

**15.05** Липский Александр Сергеевич

слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда филиала ПУ «Горкигаз»

**19.05** Нестеренко Александр Владимирович

водитель автомобиля 4 разряда Чериковского РГС филиала ПУ «Славгородгаз»

**23.05** Калитка Александр Михайлович

наладчик контрольно-измерительных приборов и автоматики 5 разряда филиала ПУ «Бобруйскгаз»

**25.05** Осипов Сергей Иванович

слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 5 разряда Быховского РГС филиала ПУ «Славгородгаз»

**26.05** Мельников Вячеслав Михайлович

начальник Шкловского РГС филиала ПУ «Горкигаз»

## Безопасность детей в наших руках

Рано или поздно в жизни каждого родителя наступает момент, когда ребенок остается один дома. И к этому моменту мы хотим быть уверены, что ребенок знает все правила безопасного поведения в быту. Однако безопасность – это не только теоретические знания, но и умение вести себя в различных ситуациях.

Как сберечь здоровье своего ребенка? Как научить его не только правильно отвечать на вопросы о безопасности, но и грамотно действовать в опасной ситуации?

Накануне летних каникул сотрудники РУП «Могилевоблгаз» еще раз рассказали ребятам о правилах безопасного пользования газом в быту. Мы посетили ГУО «Гимназия №1 г. Горки», ГУО «Средняя школа №2 г. Кировска имени К.П. Орловского» и ГУО «Средняя школа №2 г. Мстиславля». Совместно с филиалом ГУ «Госэнергогазнадзор» по Могилев-

ской области специалисты нашего предприятия провели профилактические мероприятия по предотвращению травматизма при пользовании газом в быту.

Для детей мы подготовили тесты на знание основных правил безопасного пользования газом в быту, «Вопросы из костяшки» на знание интересных фактов о природном газе. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы, примеряли форму газовика, изучали автомобили аварийно-диспетчерской службы. Передвижной инфоцентр позволил разобраться самым опасные ситуации на кухне.

Памятные сувениры, которые ребята получили за активное участие, будут еще долго напоминать о необходимости правильно и безопасного пользования газом в быту.

И помните: лучший способ научить детей безопасному поведению – личный пример!

